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Resumo (20 linhas no máximo)
- Descrever as atividades realizadas no período, destacando os principais objetivos, hipóteses e resultados parciais, se houver.
Introdução e enunciado do problema (½ página no máximo)
- Contextualizar a relevância do tema abordado. 
Resultados e discussão
- Apresentação das atividades desenvolvidas até o momento (levantamentos bibliográficos, pesquisa com entrevistados, o desenvolvimento experimental e teórico sobre o/s experimento/s realizado/s), comparações com a literatura, mencionada no texto. A apresentação dos resultados poderá incluir espectros, figuras, esquemas considerados importantes para o esclarecimento da discussão, devidamente numerados e com legendas explicativas.
Considerações finais (20 linhas no máximo)
- Um ou mais parágrafos destacando os aspectos mais relevantes do estudo. 
- Um parágrafo destacando as impressões e considerações pessoais do aluno sobre o desenvolvimento do projeto até o momento. 

Bibliografia

- Lista de livros ou obras de referência e artigos de revistas utilizados na confecção do relatório: deve ser apresentada de acordo com as normas internacionais ou da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas). 

O relatório deverá ser dividido nos itens mencionados. O aluno deve zelar para apresentar um relatório conciso, que não ultrapasse o total de páginas (relatório parcial – 5 páginas), sem contar capa e anexos. Pretende-se com isso desenvolver o senso crítico e a capacidade de resumo do aluno, sem que as informações relevantes sejam comprometidas.  




























